
生物多様性に関する県民アンケート調査結果 

 

年齢をお伺いします。差し支えなければお知らせください。 （n=201） 

10代 （0件 0％） 

20代 （12件 5.9％） 

30代 （20件 10％） 

40代 （56件 27.9％） 

50代 （41件 20.4％） 

60代 （37件 18.4％） 

70代 （25件 12.4％） 

80代以上 （6件 3％） 

未回答 （4件 2％） 

 

あなたは「生物多様性」という言葉をご存知ですか。（n=201) 

知っている （92件 

45.8％） 

聞いたことはあるが意味は知らない （69件 34.3％） 

知らない （37件 18.4％） 

未回答 （3件 1.5％） 

 

本県における生物多様性について、あなたが深刻だと思う危機はなんですか。 （n=201） 

 (1) 丹沢山地のブナ林の立枯れや水源

涵養機能等に重要な林の地表面に生え

る植物群の衰退 

（47件 23.4％） 

(2）里地里山の生態系の喪失・悪化 （31件 15.4％） 

(3）都市緑地の分断・孤立による動植物

の生息環境の喪失 
（18件 8.9％） 

(4）堰堤等による河川の連続性の分断や

水辺環境の喪失・悪化 
（8件 4％） 

(5) 外来種による生態系への悪影響 （54件 26.9％） 

(6) 沿岸部の開発や水質環境の悪化など

浅い海の生態系の喪失・悪化 
（4件 2％） 

(7) 地球温暖化による生態系への悪影響 （36件 17.9％） 

(8) その他 （1件 0.5％） 

未回答 （2件 1％） 

 

 



 

本県において、生物多様性の保全を進めるべき地域はどこだと思いますか。（複数選択可） （n=504） 

(1) 横浜・川崎（横浜市・川崎市） （85件 16.9％） 

(2) 横須賀・三浦（横須賀市・鎌倉市・

逗子市・三浦市・葉山町） 
（80件 15.9％） 

(3) 県央（相模原市・厚木市・大和市・

海老名市・座間市・綾瀬市・愛川町・

清川村） 

（78件 15.5％） 

(4) 湘南（平塚市・藤沢市・茅ヶ崎市・

秦野市・伊勢原市・寒川町・大磯町・

二宮町） 

（69件 13.7％） 

(5) 足柄上（南足柄市・中井町・大井

町・松田町・山北町・開成町） 
（101件 20％） 

(6) 西湘（小田原市・箱根町・真鶴町・

湯河原町） 
（89件 17.7％） 

(7) その他 （2件 0.3％） 

未回答 （0件 0％） 

 

生物多様性の保全のために、本県が重点的に取り組むべきだと思うことは何ですか。（複数選択可。

回答は３つまで）（n=481） 

(1) 絶滅のおそれのある希少な動植物の

保全対策 
（83件 17.2％） 

(2) 外来種による生態系への影響防止

（外来種除去） 
（114件 23.7％） 

(3) 農林業や生態系に及ぼす鳥獣対策 （47件 9.8％） 

(4) 普及啓発（環境学習を含む） （35件 7.3％） 

(5) 生物が暮らしやすい環境となるよう

生息地の保全 
（61件 12.7％） 

(6) 生物多様性に関する調査・研究の充

実 
（19件 4％） 

(7) 人と自然の関係を再構築（里山管理

等) 
（45件 9.3％） 

(8) 森・里・川・海のつながりを確保 （50件 10.4％） 

(9) 生物多様性に関する情報基盤の整備 （21件 4.4％） 

(10) 特にない （5件 1％） 

(11) その他 （1件 0.2％） 

未回答 （0件 0％） 

 



 

生物多様性の大切さを浸透させるために、あなたは何が必要だと思いますか （n=201） 

(1) 自然観察会 （25件 12.4％） 

(2) 学校での環境教育 （74件 36.8％） 

(3) 県のたよりや、ホームページで

の情報発信 
（52件 25.9％） 

(4) 生物多様性に関する講習会やワ

ークショップの開催 
（44件 21.9％） 

(5) その他 （5件 2.5％） 

未回答 （1件 0.5％） 

 

 

自然観察会などが県内各地で開催されています。あなたはこうした活動に参加したことがありますか。

また今後参加したいと思いますか。 （n=201） 

参加したことがある （33件 16.4％） 

今後、参加したい 
（135件 67.2％） 

参加したいとは思わない （27件 13.4％） 

未回答 （6件 3％） 

 

 

あなたは、生物多様性を守るために、日頃からどのようなことを行っていますか （n=201） 

(1) 自然保護活動や美化活動への参加 （45件 22.3％） 

(2) ホームページ等での情報発信 （10件 5％） 

(3) 自然観察会や講習会の開催 （18件 9％） 

(4) 自然観察会等、環境教育講習会に参加 （17件 8.5％） 

(5) 環境に配慮した商品の購入 
（97件 48.2％） 

(6) その他 （7件 3.5％） 

未回答 （7件 3.5％） 

 

 


